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Метою даної роботи є розробка системи керування роботою компресорної 
установки, яка повинна відповідати встановленим екологічним нормам, забезпечуючи 
ефективність очищення палива без зайвого викиду забруднюючих речовин. Важливо, 
щоб обладнання було безпечним для експлуатації. Це включає в себе відповідність 
стандартам безпеки та можливість автоматичного відключення в разі виявлення 
проблем або аварій.  Компресорна установка повинна бути ефективною у використанні 
енергії, забезпечуючи необхідний тиск для гідроочищення палива без зайвих 
енергетичних витрат. Наявність ефективної системи управління є важливою для 
контролю над процесом гідроочищення. Можливість контролювати компресорну 
установку окремо від інших частин системи може полегшити обслуговування та 
моніторинг. Також можливість заміни окремих частин обладнання без зупинки всієї 
системи є важливою для забезпечення неперервності технологічного процесу. 

Система автоматики містить ряд підсистем, які в залежності від призначення 
компресорної машини здійснює аварійну зупинку приводного електродвигуна. Для 

візуального спостереження за робочим станом компресорної установки безпосередньо 
на контрольних точках встановлені дисплеї, які відображають значення вимірюваних 
параметрів. 

 
Управління системою включає мікропроцесорну систему та частотний 

перетворювач, що дозволяє регулювати подачу компресора за допомогою зміни його 
обертальної частоти. Функції взаємозв'язку вхідних або вихідних сигналів та правила 
прийняття рішень формуються на основі програми, яку розроблено та впроваджено в 
контролер даної системи, що забезпечує контроль ходу виконання технологічного 
процесу. Базовим технічним засобом системи управління є багатоконтурний контролер 
DeltaV серії  5+. Управляюча мережа являє собою відокремлену мережу Ethernet, яка 
забезпечує обмін даними між контролером та робочою станцією. Для з'єднання 
комунікаційних ліній використовуються Ethernet-концентратори та комутатори.  
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